



中国男篮9日发布消息，宣布易建联、郭艾伦、王哲林三名球员，因康复周期或伤病的问题而不得不告别本届中国男篮集训。

视频截图

# 易建联 郭艾伦 王哲林 因伤告别本届男篮国家队

中国男篮9日深夜通过官方微信、微博平台发布消息，宣布易建联、郭艾伦、王哲林三名球员，因康复周期或伤病的问题而不得不告别本届中国男篮集训。

对于此次遗憾离队，易建联表示：“从去年8月份受伤到现在，两条腿做了三个手术，一直康复到现在，其实进展都十分理想，但毕竟长时间

## 中国金花宣布退出网球草地赛季回国备战东京奥运

6月9日晚，中国金花徐一璠在社交媒体上宣布，自己将退出2021年的草地赛季，回国备战东京奥运会。

徐一璠在社交媒体上写道：“为了祖国的荣誉，为了更好地准备奥运会，为了从小在电视机前观看着中国运动员代表自己国家征战的奥运梦，这次我希望自己将再一次站在这个舞台。”

此前，王蔷和郑赛赛也相继宣布回国全力备战东京奥运会。郑赛赛在声明中表示：“能够代表国家出战奥运会，是一份荣耀，更是一份责任。”

王蔷透露，在今年疫情的大环境下，为配合国家的防疫要求和东京奥运会的集训计划，她已决定退出包括温网在内的草地比赛。“虽然不能参加草地赛季，排名也会掉一点，但为国家出战义不容辞。”

据悉，中国女网将于6月中旬至7月中旬前往山东日照进行为期一个月的封闭集训。东京奥运会网球比赛将于7月24日开始，共设置男女单打、男女双打和混双5枚金牌。

中新

## 话剧《北上》开启新一轮演出



话剧《北上》剧照。

辽宁人艺供图

庆祝中国共产党成立100周年献礼作品、辽宁人民艺术剧院原创话剧《北上》于6月9日、10日在沈阳进行了两场惠民演出后，将在齐齐哈尔、北京接续演出。话剧《北上》入选“庆祝中国共产党成立100周年优秀舞台艺术作品展演”，也是辽宁赴京演出的唯一一部剧目。

话剧《北上》讲述了新中国成立前夕，中共中央诚邀并护送香港三百多位民主人士北上东北解放区“民主建政、协商建国”曲折、艰辛而又光辉的历程，讴歌中国共产党的统一战线政策，取得民族独立和人民解放的伟大胜利。《北上》编剧之一、著名作家津子围介绍说，很多人不了解这次北上历程中沈阳的关键节点作用，诸多民主党派人士正是从香港到沈阳，发出全国通电，接受党的领导，为筹建新政协发声。这也坚定了他作为辽宁人创作这部话剧的责任感和使

命感。著名导演陈薪伊介绍说，本剧以从香港出发至东北的一条大船为主要场景，不仅体现了民主人士与中国共产党同舟共济的信念，也体现了历史关键时刻的人心选择。

在创排演出的过程中，陈薪伊导演对于辽艺演员塑造人物的能力给予高度评价。

话剧《北上》6月演出已启动，6月9日、6月10日在沈阳盛京大剧院开启新一轮演出；6月18日、19日亮相齐齐哈尔第二届话剧节；6月30日、7月1日北京天桥艺术中心，话剧《北上》作为辽宁省唯一一部晋京演出作品，参加由中共中央宣传部、文化和旅游部、中国文学艺术界联合会举办的庆祝中国共产党成立100周年优秀舞台艺术作品展演。

目前，上海、武汉和广州的演出也在接洽当中。

辽沈晚报首席记者 刘臣君

中甲联赛第一阶段收官  
于明：经历了磨合期后  
打法已明确

6月10日，2021赛季中甲联赛第一阶段赛事收官。虽然最近一轮比赛惜败对手，但新赛季大变阵的辽宁沈阳城市队呈现上升势头。最终，第一阶段取得了4胜1平5负的战绩，积13分。

球队主帅于明在接受辽沈晚报记者采访时表示：经历了赛季之初阵容大变的磨合期后，技战术打法现在已经明确了，接下来的训练重点也很清晰了。

开局战绩不佳 配合不够默契

本赛季，中甲联赛一共18支球队参赛，辽宁沈阳城市队被分在C组(武汉赛区)，同组队伍还有武汉三镇、贵州队、苏州东吴、黑龙江冰城、北京理工。本赛季，辽宁沈阳城市队虽然全华班作战，但是引进了多名综合素质比较强的内援。但由于人员变动较大，也造成了整体配合缺乏默契。

前5场比赛，城市队遭遇了1胜4负的糟糕战绩，在输球的四场比赛中，有三场都是只丢掉一个球，其中与黑龙江队的比赛是在补时阶段被对手绝杀。“有几场比赛输球比较可惜，赛季初大家在一起磨合的时间比较短，人员上也有了变化，相互之间也不是特别了解。”主帅于明介绍说，五场比赛之后球队作了总结了，改变打法。

“我们开局1胜4负之后，队员没有气馁，一直都非常团结，队员之间也都相互鼓励，这是非常可贵的。”于明说，很感谢队员的坚持，球队有凝聚力，才在第二循环迎来了改变。

四轮不败 球队打出士气

进入第二循环后，辽宁沈阳城市队有了不小的改变，球队改变了战术打法，队员之间的磨合更好。球队在攻防两端都做得更好，尤其是在进攻上创造机会更多了，锋线配合日臻默契。

“前五场比赛的打法并不是很明显，很多球员的特点没有发挥出来，随后我们教练组也进行了总结，对人员结构有了更清晰认识，打法更明确，像锋线上有身高占据优势的，边路也有速度更快的。”于明说，球队整体上打得更快、更坚决。

从第6轮比赛开始，球队先后以2:0击败贵州队、3:2逆转北理工队，1:1逼平苏州东吴队。尤其是第9轮比赛中，面对实力强劲的东道主武汉三镇队，城市队在两度落后的情况下，队长杨健梅开二度，3:2逆转对手获胜。这场比赛也让队伍士气大振。

在第10轮的比赛中，辽宁沈阳城市队1:2不敌黑龙江冰城队，本场比赛，黑龙江冰城队下半场替补登场的陈立明梅开二度，辽宁沈阳城市队在比赛最后时刻由杨健点球扳回一分，四轮不败被终结。

放假一周后球队再集结

结束第一阶段比赛后，球队迎来假期。经过长达7周在赛区封闭后，身心俱疲的球员们终于迎来了间歇期。“赛会制比赛对于球员和教练来说非常不容易，球队4月10日出来，先在成都练了10天，20日进驻赛区。”于明告诉记者，假期只有一周，然后球队就要在沈阳重新集结训练了。

新赛季中甲联赛将打满全部34轮比赛，比赛将以“10轮+8轮+8轮+8轮”的节奏，分4个阶段进行。目前，中甲联赛第二阶段的开赛时间和分组赛区还没有最终确定。

于明告诉记者，接下来球队还要在体能方面继续加强。“我们技战术打法现在已经明确了，这个打法必须有体能做保证，希望接下来球队技战术能够打得更熟一些。”

辽沈晚报记者 王冠楠